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CZ - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU
SK - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU
HU - OSSZESZERELESI ES KARBANTARTASI UTMUTATO

Finska sauna / Finska sauna / Finn szauna

KARIBU PEKKA
(92231 / 92354)

CZ - Pied stavbou si prectéte az do konce tento montazni navod
SK - Pred stavbou si precitajte az do konca tento montazny navod
HU - A felallitas el6tt olvassa el ezt az 6sszeszerelési Utmutatot az elejétdl a végéig



Bezpecnostni upozornéni

Béhem montédze doporucujeme pouzivat ochranné pomucky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice, pfipadné
ochranné bryle). Listy mohou mit ostré hrany. Domek stavte pouze za denniho svétla nebo pfi velmi dobrém umélém
osvétleni. Montaz domku neprovadéjte ve vétru, za desté nebo za bourky. Pozor — vyvarujte se kontaktu s vedenim
elektrického proudu. Bezpecné a ekologicky zlikvidujte viechny plastové obaly a chrarite je pfed détmi. Domek musi stat na
absolutné rovné plose. Béhem vystavby se o domek neopirejte a nepfesouvejte ho. Zabrante détem a zviratlm v pfistupu
na misto montaze, protoze hrozi nebezpeci jejich poranéni. Nesnazte se domek sestavit, jestlize jste unaveni, pod vlivem
alkoholu nebo 1€kl nebo trpite-li zavrati. Pfi pouzivani Zebriku se ujistéte, Ze dodrzujete bezpecnostni upozornéni vyrobce.
Pouzivate-li elektrické naradi, dodrzujte navod k obsluze. V domku neskladujte horké predméty jako napf. pravé pouzity
zahradni nebo jiny gril, pajeci lampu, rozpalené jiné elektrické ¢i plynové spotrebice nebo rozpalenou benzinovou zahradni
sekacku. Nez zacnete s kotvenim do puady, ujistéte se, Ze na zemi a v zemi pod planovanou stavbou nejsou zadné viditelné
ani skryté kabely nebo trubky apod. Pozor na elektrické kabely napt. od zahradnich sekacek, ¢cerpadel a podobné. Dodrzujte
mistni predpisy a smluvni zavazky (napf. na pronajatych pozemcich). Domek stavte v souladu s mistnimi predpisy (ovérte
nutnost stavebniho povoleni, tzemniho souhlasu se stavbou nebo Uzemniho rozhodnuti) a s ohledem na prava majitelG
nebo uZivateld sousednich pozemkd.

Vseobecna upozornéni

Domek se sklada z mnoha dil(i, proto si na celou montaz rezervujte dostatek ¢asu. Domek doporucujeme stavét minimalné
ve dvou osobach. NeZ zacnete sestavovat domek, ujistéte se, Ze viechny soucasti uvedené v tomto navodu, jsou obsazeny v
baleni. Jednotlivé dily predem prekontrolujte a prehledné a pfistupné rozlozte. Je dllezZité, abyste jednotlivé soucasti
nepomichali. Pokud néktera z ¢asti domku chybi, v Zadném pripadé domek nestavte a kontaktujte svého dodavatele (na
pfipadna poskozeni postaveného nekompletniho domku jakymkoliv poc¢asim se nevztahuje zaruka). Uchovavejte vsechny
malé soucasti (Srouby, matky apod.) mimo prostor stavby v misce, aby se neztratily. Pro domek si zvolte rovné misto bez
previslych objektl. Nestavte domek na misté vystaveném vétru. Domek musi byt vidy pevné pfipevnén k zemi.

Pozor — domky jsou v uzavieném stavu (okna a dvefe) testovany do rychlosti vétru max 70 km/hod. Pokud zlistane
oteviené okno nebo dvere, tak se odolnost domku velmi vyrazné sniZi. Proto pfi hrozicim vétru vcéas (pfedem) manualné

uzaviete okna. Pfi vys$sich rychlostech vétru (vichfice, orkan) mize dojit k poskozeni domku, stejné jako jinych
zahradnich staveb.

DOPORUCUJEME IHNED PO STAVBE DOMEK ZAHRNOUT DO POJISTKY VASi NEMOVITOSTI

Veskera poskozeni domku vznikla v disledku udalosti hodnocenych podle definice pojistnych udalosti (napf. extrémni
krupobiti, vichFice — narazy vétru, povoden, zaplava, snih, apod.) nejsou pfedmétem zaruky a nelze je reklamovat.
Definice pojistné udalosti vychazi z pojistnych podminek éeskych pojistoven.

Péce a udrzba
K cisténi domku pouZivejte pouze a vyhradné slaby mydlovy roztok a jemny hadfik. Po umyti domek oplachnéte cistou
vodou. Nepouzivejte Cistici prostfedky obsahujici chemicka rozpoustédla nebo prostfedky na bazi lihu a alkoholu (napf. Iron
nebo Okenu). Pozor na poskrabani Spinavym hadrem nebo Spinavou houbou. Materidl domku nesmi pfijit do kontaktu s
chemickymi cistidly a rozpoustédly, s chemikaliemi typu benzin (v¢. technického), Aceton, Toluen, chlor (napf. Savo),
terpentyn, jakakoliv fedidla na barvy (napf. fada S 6xxx), apod.

e  ZBAVUIJTE PRAVIDELNE STRECHU SNEHU A LISTi

e  PRUBEZNE KONTROLUIJTE, ZDA UKOTVENi DOMKU PEVNE DRZi V ZEMI A NENi UVOLNENE

e  POKUD METEOROLOGOVE OHLASi VETRNE DNY, MUSi BYT U DOMKU BEZPODMINECNE PEVNE UZAVRENE DVERE A
VSECHNA VENTILACNi OKNA

e  VZIME PRAVIDELNE A PRUBEZNE ODSTRANUJTE SNiH ZE STRECHY DOMKU NEBO STRESE DODEJTE Z VNITRKU
DOMKU DOSTATECNOU PODPORU, ABY UDRZELA VAHU SNEHU — ZEJMENA PRI VETSICH PRIVALECH SNEHU

Zivotnost: Pro dlouhotrvajici Zivotnost domku pravidelné kontrolujte jeho vnéjsi povrch. V pravidelnych
intervalech obnovujte povrchovou Upravu domku (terminy jsou zavislé na pouzitych prostredcich).

Strecha: Odistujte stfechu od listi a snéhu mékkym smetakem s dlouhou rukojeti. Velké mnoZstvi snéhu na stieSe
muze domek ponicit a je nebezpeéné do néj v takovém pripadé vstupovat.

Dvefre: Priibézné mazejte panty dvefi vazelinou.

Spojovaci prvky: PoutZijte vSechny dodané podlozky ke spojovacim prvkim. Maji vyznam jako tésnéni proti prianiku
necistot z povétfi a jako ochrana plechu proti poskrabéni od sroubkd. Pravidelné kontrolujte, zda se
néjaky Sroubek, matka apod. neztratily a pokud to bude potfeba, znovu je utahnéte.

Vlhkost: Plastova deska nebo folie umisténa pod celou podlahovou plochou domku zmirni kondenzaci.
Dalsi tipy: Mydlem a vodou smyjte natisténa Cisla ¢asti na jednotlivych dilech domku.

TECHNICKE PARAMETRY DOMKU:

e  rozsah teplot, kdy vyrobce garantuje technické parametry domku -20°C aZ + 55°C




e zatizeni snéhem max 50 kg/m2 - v kazdém pripadé je nutné pravidelné odklizet snih — viz pokyny péce audrzba
e odolnost vétru do max 70 km/hod — pokud je domek kompletné uzavieny (viz pokyny péée aldrzba)

Parametry domku vyrobce garantuje pouze za predpokladu, Ze domek je postaveny, ukotveny k zemi a udrZovany v
souladu s ndvodem. Upozorfiujeme na fakt, Ze normovana hmotnost ¢erstvého prachového snéhu je 1 kg/m2 pro kazdy
napadly 1 cm snéhu. Upozoriiujeme na fakt, Ze normovana hmotnost Cerstvého mokrého snéhu je 4 kg/m2 pro kazdy
napadly 1 cm snéhu. Pfesné udaje o podminkach na misté stavby domku naleznete na - http://www.snehovamapa.cz/

Pokyny pred stavbou

Predtim, neZ zacnete stavét zahradni domek, je velice duleZité predcist si a dodrZet tyto pokyny!

0  Montaz by mély provadét dvé nebo tfi osoby. Pozadejte o pomoc kamarada nebo nékoho z rodiny.

0  Pfivybéru prostoru k postaveni domku se snazte zvolit rovné a pevné misto, odkud bude umoznéno odvodnéni (z toho
mista).

0  Ackoliv je tento domek navrhnut tak, aby (pokud ho postavite podle téchto pokynt) odolal vétSimu zatizeni vétrem,
presto ho nestavte v oblastech vystavenych extrémnimu vétru. Ani montaz neprovadéjte ve vétrnych dnech.

0 VZIME SE MUSI PRAVIDELNE A PRUBEZNE ODSTRANOVAT SNiH ZE STRECHY DOMKU NEBO STRESE DODAT
Z VNITRKU DOMKU DOSTATECNOU PODPORU, ABY UDRZELA VAHU SNEHU — ZEJMENA PRI VETSICH PRIVALECH
SNEHU

0  Zkontrolujte oznaceni (nalepky) na baleni, abyste se ujistili, Ze mate model domku, ktery jste si objednali a spravné
Cislo baleni.

0 Budete potfebovat nékolik pracovnich nastroji a dalsi pfislusenstvi, které muize byt uzitecné k tomu, abyste domek
sestavili rychleji a snadnéji. VSechny otvory na Srouby jsou predvrtany. Elektricky Sroubovak nebo akumulatorova
vrtacka opatfena magnetickym hrotem urychli montdz. Davejte pozor, abyste nepretahli samorezné Srouby.

0 NezZ zaCnete domek stavét, roztfidte, rozdélte a oznacte vSechny ¢asti. Zkontrolujte je pomoci obrazkl zobrazenych
nahote kazdého ilustrovaného postupu v tomto manualu.

0 Kromé panell jsou vSechny kusy oznaceny, zkontrolujte je pomoci oznaceni na prislusném schématu.

0  VSechny nakresy nejsou v redlném méfritku, nékteré jsou zvétsené, aby bylo umoznéno snadnéjsi porovnani s ostatnimi
castmi.

0  Oznaceni ¢asti v nakresu je zjednoduseno takto. VSechny ¢asti konstrukce maji stejny systém ocislovani (Cisel
soucastek), ale oznacuji rdzné délky, ¢isla jsou vyrazena na soucéastkach.

0  Pokud nechate stavbu ¢astecné rozestavénou, mize dojit vlivem vétru k jejimu vaznému poskozeni. Je vasi
zodpovédnosti, abyste domek bezpecné dokoncili s ohledem na povétrnostni podminky ve vasi oblasti.

0  Pokud by domek nebyl fadné pripevnén k zemi a byl by odfouknut, mohl by se ponicit a mohl by i zpUsobit poranéni.

0  Zamezeni vlhnuti (kondenzace) uvniti domku pomze k udrZzeni suchého obsahu (naradi) stejné jako minimalizuje
moznost poskozeni samotného domku. Nasledujici rady mohou byt uziteé¢né:

0 Plda je pokazdé vlhka, a pokud proti této vihkosti nebude Zaddna zdbrana, mize prostoupit do domku. Trvanliva
plastova folie, umisténa pod betonovou desku zabrani vyparovani a nasledné vihnuti v domku.

Skladovani pred montazi

Domek je vyroben z kvalitniho smrkového dfeva a je doddvan povrchové neoSetfen. Pozor, balik s materidlem neni
vodotésny. Folie chrani dievo jen proti znecisténi. Skladujte proto stavebni sadu az do kone¢né montaze v suchu, ne
pfimo poloZenou na zemi, chranénou proti vlivim pocasi (vihkost, slunce atd.). Neskladovat ve vytdpéném prostoru!

Povrchova Uprava domku

Pfed montdzi musi byt vSechny pfirodni neoSetfené stavebni dily oSetfeny hluboko pUsobicim zdkladnim natérem
(preventivni ochrana proti zamodrani a plisni) a to z vnéjsi i vnitini strany dilct. Pro kone¢ny natér pouZijte i ve vnitfnim
prostoru povétrnostné odolnou lazuru s dobrymi fyzikaInimi vlastnostmi, ktera ochrani drevo proti vlhkosti a slune¢nimu
zafeni. Lazura by méla byt zaroven vodéodpudiva, svétlostala a vlhkosti odolna. Dbejte na to, aby lazura méla dostatek
barevného pigmentu, protoze jinak by mohlo dojit k zeSednuti dfeva. NepouZivejte zadny lak! Nechte si podrobné poradit
od odborného prodejce barev, co se tyka ochrany ptirodniho jehli¢cnatého dreva, a dodrZujte pracovni postup vyrobce
natérové hmoty. Dalsi natér provadéjte po dokonalém zaschnuti a vyvétrani. Dikladnou ochranou dreva ovlivnite zasadné
Zivotnost Vaseho zahradniho domku. Povrchovou uUpravu domku pravidelné obnovujte (idedlné kazdy 3 — 4 rok) podle
pokynl vyrobce natéru. Pozor, pokud jste zakoupili povrchové osetfenych domek, tak origindlni natfeny povrch Zadnou
dodatecnou povrchovou Upravu nevyzaduje.

Zaklady domku

Vénujte prosim MIMORADNOU pé&i pti budovani zékladu pro domek. Zéklad postavte tak, aby horni hrana zakladu
presahovala asi 5 cm okolni terén. Zaklad musi byt presné vyvazen do vodorovné roviny a odvodnén, aby zakladové
tramky leZely v roviné. Aby bylo zabranéno primému kontaktu se zemi a vniknuti zemni vlihkosti do tramk(, podlozZte
tramky pasky z bitumenové lepenky (nejsou soucasti dodavky). Zaklad se obycejné provadi tfemi zplsoby:

e  pasovy zdklad

e sypany betonovy zaklad


http://www.snehovamapa.cz/
http://www.snehovamapa.cz/

e  betonova deska

Pro trvanlivost zakladu je nutno dodriet tyto nejduleZitéjsi predpoklady: podklad, pravouhlost a pfesna rovina. S
kvalitnim zakladem vydrzi Vas domek o mnoho let déle. Nechte si poradit nebo zaklad zhotovit odbornikem-stavarem.
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FOLIE (BITUMEN) PODLAHA
BETONOVY ZAKLAD
min.10cm
) PISEK nebo JEMNY STERK
ZEME min.7cm

Pouzité drevo

Nase drevostavby jsou vyrabény z jehlicnatého feziva, konkrétné severského smrku. Vyjimkou jsou nosné rosty, jez jsou
vyrabény ze severské impregnované borovice. Dfevo je pfirodni produkt, Setrny k Zivotnimu prostredi, takZze harmonicky
zapada do jakékoli zahrady. Dalsi prednosti dievovyrobku je také to, Ze se da jednoduse opracovat a je cenové priznivy. K
tomu navic ma jehlicnaté drfevo vysokou izolaéni schopnost. Vyrobce peclivé vybird surovinu ze severskych a
vychodoevropskych lest, kde dievo diky dlouhym a chladnym zimam roste pomaleji. Letokruhy jsou husté, blizko u sebe,
coz Cini dfevo pevnym a tvrdym.

Povoleni ke stavbé domku

Drevény domek s pevnymi zaklady maze vyZzadovat urcitd povoleni od mistnich GfadU. Proto radéji pred nakupem domku
sami aktivné a pfedem ovérte na stavebnim uradé aktualni situaci s nutnosti stavebniho povoleni, s Gzemnim rozhodnutim
(pfipadné s rozhodnuti o umisténi stavby). Doporucujeme na vsech mistnich Uradech ovéfit platné predpisy pro oblast
planované stavby domku, protoze stavba domku muzZe byt Grady zrovna v misté vasi zahrady z rlznych divod( omezena.
Pokud mate zahradku (pozemek) v ndjmu, tak se musite dohodnout i s jejim majitelem.

Upozornéni na bézné vlastnosti dreva

1. Suky muzZete najit v kazdém druhu dfeva, je to pfirozené a nemaji Zzadny vliv na pevnost a odolnost produktu.

2. Pryskyfice miZe mit tendenci vystupovat na povrch. Jednoduse mUze byt odstranéna pomoci odpovidajiciho nastroje
nebo rozpoustédla.

3. Barevné rozdily jsou pfirozené, nebo se mohou objevit v dlsledku osetfeni dreva, ale jedna se o béZznou vlastnost.
Barevné rozdily casem nebo plsobenim slunecného zareni vyblednou.

4, Z davodu rozdilné hustoty se difevo nesmrstuje nebo nerozpind rovnomérné. To muzZe zpUsobit popraskani. Tento jev
nijak neovlivriuje vlastnosti dieva.

5. Houby nebo namodralé skvrny se mohou objevit na povrchu dieva, nemaji Zadny dopad na pevnost a odolnost dreva a
mohou byt jednoduse odstranény vodou a kartacem.

6. Zelené skvrny se nékdy mohou objevit na drevé, kdy sll je souéasti impregnacéniho procesu, aby bylo dfevo chranéno
pred hmyzem a houbami. Skvrny nemaji zadny vliv na odolnost dreva.



Bezpecnostna upozornenia

Polas montaZe odporucame pouZivat ochranné pomdcky (pracovny odev a obuv, pevné pracovné rukavice, pripadne
ochranné okuliare). Listy mdZu mat ostré hrany. Doméek stavajte iba za denného svetla alebo pri velmi dobrom umelom
osvetleni. Montaz domceka nevykonavajte vo vetre, za dazda alebo za burky. Pozor - vyvarujte sa kontaktu s vedenim
elektrického prudu . Bezpetne a ekologicky zlikvidujte vsetky plastové obaly a chrarte ich pred detmi. Domcek musi stat na
absolitne rovnej ploche. Podas vystavby sa o doméek neopierajte a neprestvajte ho. Zabrarite detom a zvieratdm v
pristupe na miesto montaZe, pretoZe hrozi nebezpeéenstvo ich poranenia. Nesnaite sa domdek zostavit, ak ste unaveni,
pod vplyvom alkoholu alebo liekov alebo trpite zédvratmi. Pri pouzivani rebrika sa uistite , Ze dodrZiavate bezpecnostné
pozorneni vyrobca. Ak pouzivate elektrické naradie, dodrzujte navod na obsluhu vyrobca.

V domceku neskladujte hortce predmety ako napr. prave pouzity zahradny alebo iny gril, spajkovacie lampu, rozpalené iné
elektrické alebo plynové spotrebice alebo rozpalenu benzinovu zdhradnu kosacku. Nez zacnete s kotvenim podlahy, uistite
sa, Ze na zemi a v zemi pod pldnovanou stavbou nie su Ziadne viditelné ani skryté kable alebo rurky apod. Pozor na
elektrické kable napr. od zahradnych kosaciek, cerpadiel a podobne. DodrZzujte miestne predpisy a zmluvné zavazky (napr.
na prenajatych pozemkoch). Doméek stavajte v sutlade s miestnymi predpismi (overte nutnost stavebného povolenia,
uzemného suhlasu so stavbou alebo uzemného rozhodnutia) a vzhfadom na prava majitelov alebo uzivatelov susednych
pozemkov.

VsSeobecné upozornenia

Domcek sa skladd z mnohych dielov, preto si na celG montdz zarezervujte minimalne cely polden. Domcek odporicame
stavat v dvoch osobédch. Nez za¢nete zostavovat vas domcek, uistite sa, Ze vSetky sucasti uvedené v tomto navode, su
obsiahnuté v baleni. Jednotlivé diely dopredu prekontrolujte a prehladne a pristupne rozlozZte. Je dolezité, aby ste Casti
nezmieSali. Ak niektord z casti domceka chyba, v Ziadnom pripade domcek nestavajte a ihned kontaktujte svojho
dodavatela (na pripadné poskodenia postaveného nekompletného domdéeka akymkolvek podasim sa nevztahuje zéruka).
Uchovavajte vsetky malé Casti (skrutky, matky a pod) v pripravenej miske, aby sa nestratili. Pre domcek si zvolte slnecné a
rovné miesto bez previsnutych objektov. Nestavajte domcek na mieste vystavenom vetru.

Pozor - doméeky su v uzavretom stave (okna a dvere) testované do rychlosti vetru max 70 km/hod. Pokial zostane
otvorené okno alebo dvere, tak sa odolnost skleniku velmi vyrazne znizi. Preto pri hroziacom vetru véas (tj. vopred)
manualne uzatvorte okna. Pri vysSich rychlostiach vetru (vichrica, orkan) moze déjst k poskodeniu doméeka, rovnako ako
inych zdhradnych stavieb.

ODPORUCAME IHNED PO STAVBE DOMCEK ZAHRNUT DO POISTKY VASEJ NEHNUTELNOSTI.

V3etky poskodenia sklenika vzniknutd v dosledku udalosti hodnotenych ako poistnej udalosti (napr. extrémne krupobitie,
vichrica - ndrazy vetru, povoden, zaplava, sneh a podobne) nie s predmetom zaruky a nemozno ich reklamovat .Definicia
poistnej udalosti vychadza z poistnych podmienok ¢eskych poistovni.

Starostlivost a udrzba

Na cCistenie domceka pouZzivajte iba a vyhradne slaby mydlovy roztok a jemnu handri¢ku. Po umyti domcek oplachnite Cistou
vodou. NepouZivajte Cistiace prostriedky obsahujice chemické rozpustadla alebo prostriedky na baze liehu a alkoholu
(napr. Iron alebo okien). Pozor na poskriabanie $pinavym handrou alebo $pinavi hubou. Material domceka nesmie prist do
kontaktu s chemickymi €istidlami a rozpustadlami, s chemikéliami typu benzin (vr. technického), acetdn, toluén, chlér (napr.
Savo), terpentin, riedidla na farby (napr. rada S 6xxx), apod.

0 PRAVIDELNE ZBAVUIJTE STRECHU LIiSTIA A NECISTOT

0 PRIEBEZNE KONTROLUJTE €I UKOTVENIE DOMCEKA DO ZEME PEVNE DRZi A NIE JE UVOLNENE

0 AK METEOROLOGOVIA OHLASI VETERNE DNI, MUSi BYT U DOMCEKA BEZPODMIENECNE PEVNE UZAVRETE DVERE |
VETRACIA OKNA

0 VZIME PRAVIDELNE ZBAVUJTE STRECHU DOMCEKA SNEHU ALEBO STRECHE DODAJTE DOSTATOCNU PODPERU, ABY

Zivotnost: Pre dlhotrvajlcu Zivotnost doméeka pravidelne ¢istite jeho vonkajsi povrch. Skrabance opravte ihned,
ako nahle si ich viimnete. Oblast okamZite ocistite drotenou kefou, umyte a aplikujte ochranny nater
podla odporucani vyrobca.

Strecha: Odistujte strechu od listia a snehu makkym zmetdkom s dlhou rukovatou. Velké mnoZstvo snehu na
streche méze doméek poskodit a je nebezpeéné do neho v takom pripade vstupovat.
Dvere: Priebezne mazte panty dveri vazelinou.

Spojovacie prvky: PouZite vietky dodané podlozky ku spojovacim prvkom. Maju vyznam ako tesnenie proti prieniku
necistot z povetria a ako ochrana plechu proti poskriabaniu od skrutiek. Pravidelne kontrolujte, ¢i sa
nejaky skrutka, matka nestratili a ak to bude potrebné, znovu je utiahnite.

Vihkost: Plastova doska alebo félia umiestnena pod celou podlahovou plochou domcekov s dobrou ventilaciou
zmierni kondenzacii.

Dalsie tipy: Mydlom a vodou zmyte natlac¢ena Cisla Casti na jednotlivych dieloch domceka.




TECHNICKE PARAMETRE DOMCEKOV

0 rozsah tepl6t, kedy vyrobca garantuje technické parametre domceku -20°C az + 55°C

0 zataZenie snehom max 50 kg/m? - v kazdom pripade je nutné pravidelne odpratavat sneh - pozri pokyny starostlivost a
udrzba

0 odolnost vetra do max 70 km/hod — ak je doméek kompletne uzavrety (pozri pokyny starostlivost a Gdrzba)

Tieto parametre vyrobca garantuje iba za predpokladu, Ze domcek je postaveny, ukotveny k zemi a udrziavany v sulade s
navodom. Upozorfiujeme na fakt, Ze normovana hmotnost ¢erstvého prachového snehu je 1 kg/m2 pre kazdy napadnuty 1
cm snehu. Upozorfiujeme na fakt, Ze normovana hmotnost éerstvého mokrého snehu je 4 kg/m2 pre kazdy napadnuty 1 cm
snehu. Presné Gdaje o podmienkach na mieste stavby doméeku néjdete na - http://www.snehovamapa.cz/

Pokyny pred stavbou

Predtym, neZ zanete stavat zahradny doméek, je ve'mi déleZité preéitat si a dodrzat tieto pokyny!

0 Montaz by mali vykonavat dve alebo tri osoby, poZiadajte o pomoc kamaréta alebo niekoho z rodiny.

0  Privybere priestoru na postavenie doméeku sa snazte zvolit rovné a pevné miesto, odkial bude umoZnené odvodnenie
(z toho miesta).

0 Nez za¢nete domdek stavat, roztriedte, rozdelte a oznadte vsetky Casti. Skontrolujte je pomocou obréazkov zobrazenych
navrchu kazdého ilustrovaného postupu v tomto manudle.

0  Okrem panelov su vsetky kusy oznacené, skontrolujte ich pomocou oznacenia na prisluSnom schéme.

0 Vsetky nakresy nie su v redlnom meradle, niektoré su zvacsené, aby bolo umoznené jednoduchsie porovnanie s
ostatnymi ¢astami.

0 Oznacenie Casti v nakrese je zjednoduSené takto. Vsetky casti konsStrukcie maju rovnaky systém cislovania (Cisel
stciastok), ale oznaéuju rézne dizky, &isla st vyrazend na stéiastkach.

0 Hoci je tento doméek navrhnuty tak, aby (ak ho postavite podla tychto pokynov) odolal vaésiemu zataZeniu vetrom,
napriek tomu ho nestavajte v oblastiach vystavenych extrémnemu vetru. Ani montaz nerobte vo veternych dnoch.
OV ZIME PRAVIDELNE A PRIEBEZNE ODSTRANUJTE SNEH ZO STRECHY DOMCEKA ALEBO STRECHE DODAJTE Z VNUTRA
0 Ak nechdte stavbu Ciastoéne rozostavani, mdie dojst vplyvom vetra k jej vdinemu poskodenie. Je vasou

zodpovednostou, aby ste doméek bezpeéne dokonéili s ohladom na poveternostné podmienky vo vasej oblasti.

0 Ak by domcek nebol riadne pripevneny k zemi a doslo by odfiknutie, mohol by sa poskodit a mohol by aj sp6sobit
poranenie.

0  Zakladru alebo steny domceka nezasypavajte , pretoze by to spdsobilo korézii a reklamacia by nebola uznana.

0 Skontrolujte oznacenie (ndlepky) na balenie, aby ste sa uistili, Ze mate model domceka, ktory ste si objednali a spravne
Cislo balenia.

O Budete potrebovat niekolko pracovnych nastrojov a dalsie prislusenstvo, ktoré méze byt uzitoéné k tomu, aby ste
domdek zostavili rychlejsie a lahsie. VSetky otvory na skrutky su predvitané. Elektricky skrutkovac alebo akumulatorova
vitacka opatrena magnetickym hrotom urychli montaz. Davajte pozor, aby ste nepretiahli samorezné skrutky.

0 Zamedzenie vlhnutie (kondenzacie) vnutri doméeku poméze k udrzanie suchého obsahu (ndradie) rovnako ako
minimalizuje moZnost kordzie samotného doméeka. Nasledujice rady mézu byt uzitocné.

O Poda je zakazdym vlhkd, a ak proti tejto vlhkosti nebude Ziadna zabrana, méze preniknit do domceka. Trvanliva
plastova félia, umiestnena pod beténovu dosku zabrani vyparovanie a nasledné vihnutie v doméeku.

0 Medzery medzi dolnou konstrukciou a beténovou doskou vyplnite silikénom.

Skladovanie pred montazou

Domcek je vyrobeny z kvalitného smrekového dreva a je doddvany povrchovo neoSetreny. Pozor, balik s materialom nie je
vodotesny. Félie chrani drevo len proti znecisteniu. Skladujte preto stavebnu sadu az do konec¢nej montédze v suchu, nie
priamo poloZenu na zemi, chranend proti vplyvom pocasia (vlhkost, sinko atd'.). Neskladovat vo vykurovanom priestore!

Povrchova uprava domceka

Pred montazou musia byt vSetky prirodné neosetrené stavebné diely oSetrené hlboko pdsobiacim zakladnym naterom
(preventivna ochrana proti zamodraniu a plesni) a to z vonkajsej aj vnutornej strany dielcov. Pre kone¢ny nater pouZite aj vo
vhutornom priestore poveternostne odolnou lazdru s dobrymi fyzikdlnymi vlastnostami, ktora ochrani drevo proti vihkosti a
slneénému Ziareniu. Lazdra by mala byt zaroven vodeodpudiva, svetlostala a vihkosti odolna. Dbajte na to, aby lazira mala
dostatok farebného pigmentu, pretoZe inak by mohlo dojst k zoSednutiu dreva. Nepouzivajte Ziadny lak! Nechajte si
podrobne poradit od odborného predajcu farieb, ¢o sa tyka ochrany prirodného ihli¢natého dreva, a dodrzujte pracovny
postup vyrobcu néterovej hmoty. Dal3i nater vykonavajte po dokonalom zaschnuti a vyvetranie. Dékladnt ochranou dreva
ovplyvnite zdsadne Zivotnost Vasho zdhradného doméeka. . Povrchovu Upravu doméeku pravidelne obnovujte (idedlne
kazdy 3 - 4 rok) podla pokynov vyrobcu nateru. Pozor, ak ste zakupili povrchovo osetreny domdek, tak originalny natrety
povrch Ziadnu dodatecnu povrchovi Upravu nevyzaduje.

Zaklady domceka

Venujte prosim mimoriadnu starostlivost pri budovani zakladu pre doméek. Zéklad postavte tak, aby horna hrana zakladu
presahovala min 5 cm okolity terén. Zaklad musi byt presne vyvazany do vodorovnej roviny a odvodneny, aby zakladové



tramiky lezali v rovine. Aby bolo zabranené priamemu kontaktu so zemou a vniknutiu zemnej vlhkosti do tramikov, podlozte
tramiky pasiky z bitimenovej lepenky (nie su suéastou dodavky). Zaklad sa oby¢ajne vykonava tromi spésobmi:

0  pasovy zéklad
0  sypany beténovy zaklad
O beténova doska

Pre trvanlivost zakladu je nutné dodrzat tieto najddlezitejSie predpoklady: podklad, pravouhlost a presna rovina. S
kvalitnym zdkladom vydrzi Va5 doméek o mnoho rokov dlhsie. Nechajte si poradit alebo zadklad zhotovit odbornikom-
stavbara.

=

STENA
I
U
FOLIA(BITUMEN) PODLAHA
BETONOVY ZAKLAD
min.10cm
PIESOK alebo JEMINY STRK
PODA min. 7cm

Pouzité drevo

Nase drevostavby su vyrabané z ihlicnatého reziva, konkrétne smreka. Vynimkou su pristresky pre auto, ktoré su vyrabané z
borovice. Drevo je prirodny produkt, Setrny k Zivotnému prostrediu, takze harmonicky zapadd do akejkolvek zahrady.
DalSou prednostou drevovyrobku je tie? to, 7e sa da jednoducho opracovat a je cenovo priaznivy. K tomu navyse ma
ihlicnaté drevo vysoku izolaénu schopnost. Vyrobca starostlivo vybera surovinu zo severskych a vychodoeurdpskych lesov,
kde drevo vdaka dlhym a chladnym zimam rastie pomalsie. Letokruhy su husté, blizko pri sebe, ¢o ¢ini drevo pevnym a
tvrdym.

Povolenie k stavbe domceka

Dreveny domcek s pevnymi zakladmi moze vyzadovat urcitd povolenie od miestnych Uradov. Preto radsej pred kupou
domdeka overte na stavebnom urade aktudlnu situdciu s nutnostou stavebného povolenia, s Gzemnym rozhodnutim
(pripadne s rozhodnutie o umiestneni stavby). Odpori¢ame na vietkych miestnych Uradoch overit platné predpisy pre
oblast planovanej stavby domdeka, pretoZe stavba domdeka modZe byt urady zrovna v mieste vasej zdhrady z réznych
dévodov obmedzend. Ak mate zahradku (pozemok) v ndjme, tak sa musite dohodndt aj s jej majitelom.

Upozornenie na bezné vlastnosti dreva

1. Suky mozete ndjst v kazdom druhu dreva, je to prirodzené a nemaju ziadny vplyv na pevnost a odolnost produktu.

2. Zivica mdze mat tendenciu vystupovat na povrch. Jednoducho moze byt odstrénena pomocou odpovedajiceho
nastroja alebo rozpustadla.

3. Farebné rozdiely su prirodzené alebo sa mézu objavit v dosledku o3etrenia dreva. Jednd sa o beznu vlastnost.
Farebné rozdiely casom alebo p&sobenim sinec¢ného Ziarenia vyblednu.

4, Z dévodu rozdielnej hustoty sa drevo nezmrstuje alebo nerozpina rovnomerne. To mdZe spdsobit popraskanie.
Tento jav nijak neovplyvriuje vlastnosti dreva.

5. Huby alebo namodrasté $kvrny sa mézu objavit na povrchu dreva, nemaju Ziadny dopad na pevnost a odolnost
dreva, mézu byt jednoducho odstranené vodou a kefou.

6. Zelené skvrny sa niekedy mozu objavit na dreve, kedy je sol sifastou impregnacného procesu, aby bolo drevo
chranené pred hmyzom a hubami. Skvrny nemaju Ziadny vplyv na odolnost dreva.



Biztonsagi el6irasok

Javasoljuk, hogy az Osszeszerelés soran hasznaljon személyi védGeszkozoket (munkavédelmi ruhazatot és labbelit, erés
munkavédelmi keszty(t, sziikség esetén védGszemiiveget). El6fordulhat, hogy a léceknek éles a széle. A kishaz felallitasat
nappali fénynél vagy nagyon j6 mesterséges megvilagitasnal végezze. Ne végezze a kishaz felallitasat szélben, es6ben vagy
viharban. Figyelem — ne érjen hozzd az elektromos &ramot vezet§ részekhez. A mlanyag csomagoldanyagok
artalmatlanitdsat a kornyezetvédelmi és biztonsagi szempontoknak megfelelGen végezze, és védje Sket a gyermekek eldl. A
kishaznak sik feltleten kell allnia. A felallitas soran ne déljon neki a kishaznak és ne tologassa. Keritse el a felallitasi helyet a
gyermekek és allatok eldl, mivel a teriilet balesetveszélyes szamukra. Ne végezze a kishaz felallitasat faradtan, alkohol
vagy gyogyszerek hatdsa alatt, vagy ha rosszulléttdl szenved. Ha Iétrat hasznal, akkor gy6z6djon meg arrél, hogy betartja a
gyarto biztonsagi elGirasait. Az elektromos szerszamok hasznalata esetén tartsa be a hasznalati Utmutatd utasitasait. Ne
taroljon a kishazban forrd targyakat, mint példaul a kis id6vel azel6tt hasznalt kerti vagy egyéb grillstit6t, forrasztélampat,
egyéb forrd elektromos, ill. gdzkésziilékeket, tovabba forré benzinmotoros flikaszat. Miel6tt hozzakezdene a talajba vald
lehorgonyzashoz, gy6z6djon meg arrdl, hogy a foldon és a tervezett épitmény alatt a talajban nincsenek sem lathato, sem
rejtett kabelek vagy csévezetékek, sth. Ugyeljen az elektromos kabelekre, amelyek példaul a flinyiréhoz, kerti szivattyikhoz
és hasonld készilékekhez haladnak. Tartsa be a helyi elGirdsokat és a szerzGdéses (pl. a bérbe vett foldteriletekre
vonatkozo) kotelezettségeket. A kishaz feldllitdsahoz nem sziikséges épitési engedély, azonban tajékozddjon arrél, hogy be
kell-e szerezni az épitési hatdsag jovahagydsat, amilyen a foldteriilet engedélyezése vagy a tervezési engedély. A kishaz
Osszeallitasa soran tartsa be a helyi elGirasokat, beleértve a szomszédos telektulajdonosok vagy -hasznaldk jogait is.

Altalanos el6irasok

A kishaz sok részbdl all, ezért szanjon legaldbb fél napot a teljes dsszeszerelésre. Javasoljuk, hogy a kishaz feldllitasat két
személy végezze. Miel6tt hozzdkezdene a kishaz 6sszedllitasdhoz, gy6z6djon meg arrdl, hogy a csomagolas tartalmazza az
Uutmutatdban ismertetett 6sszes alkatrészt. Az Gsszeszerelés elGtt ellendrizze az egyes alkatrészeket, majd helyezze el 6ket
ugy, hogy atlathatok és hozzaférhet6ek legyenek. Fontos, hogy ne keverje Gssze az egyes alkatrészeket. Ha a kishaz
valamelyik alkatrésze hianyzik, akkor semmi esetre se kezdjen hozza a kishaz feldllitdsahoz, hanem azonnal Iépjen
kapcsolatba a szallitoval (a jotalldas nem vonatkozik arra, ha a hianyos kishaz az idGjarasi befolyasok kévetkeztében
kdrosodna). Az Osszes aprd alkatrészt (csavarok, anyak, stb.) egy télban tartsa a szerelési terlleten kivil, hogy ne
veszhessenek el. Az liveghaz helyéll egy napos, sik helyet vdlasszon, ahol nincsenek kiallé objektumok. Ne allitsa fel a
kishazat szélnek kitett helyen. A kishazat mindig szilardan rogziteni kell a talajhoz.

" Figyelem — a kishazakat (az ajté és ablak) zart dllapotdban max. 70 km/éras szélben teszteljilk. A nyitott ajtd vagy
ablak jelent&sen csdkkenti a kishaz szélalldsagat. Eppen ezért szeles id6 kozeledtével id6ben (vagyis mar el6re) zarja

be kézileg az ablakokat.
Nagyobb szélsebesség (vihar, orkan) karokat okozhat a kishdzban, ugyandigy, ahogy mas kerti épitményekben is.

JAVASOLIUK, HOGY A FELALLITAST KOVETOGEN HALADEKTALANUL FOGLALIJA BELE A KISHAZAT AZ
INGATLANBIZOSITASABA.

A jotallas nem vonatkozik a (cseh vagy szlovak biztositotarsasagok biztositasi esemény definicidi alapjan) biztositasi
eseményként értékelt események - mint pl. extrém jégesd, vihar (széll6kések), arviz, aradas, ho, stb. - kovetkeztében
keletkezett karokra, ezért ilyen esetekben nincs helye a reklamaciénak. A biztositasi események meghatarozasa a
cseh biztositétarsasagok biztositasi feltételeibdl kovetkezik.
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Apolas és karbantartas
A kishaz tisztitasahoz kizardlag enyhe mosészeres oldatot és egy puha rongyot hasznaljon. A lemosas végeztével oblitse le
a kishazat tiszta vizzel. Ne hasznaljon vegyi oldészereket vagy szeszes, ill. alkoholos tisztitoszereket (pl. Iron vagy Okena).
Vigydzzon, nehogy 6sszekarcolja az liveghazat a piszkos ronggyal vagy piszkos szivaccsal. A kishaz anyaga nem érintkezhet
vegyi tisztitdszerekkel és olddszerekkel, benzines (akar muszaki) vegyszerekkel, acetonnal, toluennel, klérral (pl. Savo),
terpentinnel, festékhigitoval (pl. S 6 xxx termékcsalad), stb.

e A TETGROL RENDSZERESEN TAVOLITSA EL A HAVAT ES A FALEVELEKET

e  FOLYAMATOSAN ELLENORIZZE, HOGY A KISHAZ LEHORGONYZASA SZILARDAN TART-E ES NINCS-E
KILAZULVA

e HA A METEOROLOGIAI ELOREJELZES SZELES NAPOKAT JELEZ, AKKOR FELTETLENUL ZARJA BE A KISHAZ AJTAJAT ES AZ
OSSZES SZELLOZOABLAKOT

e  TELEN RENDSZERESEN ES FOLYAMATOSAN TAVOLITSA EL A KISHAZ TETEJEROL A HAVAT, VAGY PEDIG TAMASSZA
ALA ATETOT A HAZ BELSEJE FEL6L, HOGY A TETO ELBIRJA A HO SULYAT — KULONOSEN ERGSEBB HAVAZASOK IDEJEN

Elettartam: Annak érdekében, hogy a kishaz hosszu élettartamu legyen, rendszeresen tisztitsa meg a kiilsé feliiletét.
Rendszeresen Ujitsa a fahaz felliletét (az Gjrafestések ideje az alkalmazott eszkdzokt6l figg6).




Tet6: Tavolitsa el a faleveleket és a havat a tet6r6l egy hosszunyel( seprivel. Ha tdl sok hé van a tetén, az
karosithatja a kishazat, és veszélyes lehet ilyen allapotban belépni a kishazba.

Ajté: Az ajtézsanérokat rendszeresen kezelje vazelinnel.

OsszekotSelemek: Hasznalja fel az 6sszekdtSelemekhez az dsszes leszallitott alatétet. Ezek fontosak a tomités
szempontjabdl, hogy a kornyezd légkori szennyez6dések ne juthassanak be a kishazba, valamint azért is,
hogy a csavarok ne karcolhassak 6ssze a fémlemezt. Rendszeresen ellenérizze, hogy nem veszett-e el
valamilyen csavar, csavaranya, stb., és ha szlikséges, szoritsa meg ujra.

Péra: A kishaz teljes padldalapteriilete alatt elhelyezett mianyag lap vagy folia csokkenti a jo szellGzési
kishazakban a paralecsapodast.

Tovabbi tippek: A kishaz egyes részeire nyomtatott szamozast mossa le szappanos vizzel.

A HAZAK MUSZAKI PARAMETEREI:
e agyartd -20 °C és + 55 °C kozotti homérséklet-tartomanyban garantalja a kishaz miiszaki paramétereit
* a max. héterhelés 50 kg/m? - a havat minden esetben rendszeresen el kell tavolitani — lasd az apolasi és
karbantartasi utasitasokat
o szélallésag max. 70 km/o6ras szélsebességig — a haz teljesen zart allapota esetén (lasd az apolasi és
karbantartasi utasitasokat)

A gyarto csak abban az esetben garantdlja a fenti paramétereket, ha a haz fel van épitve, le van horgonyozva, és az
Utmutatdban foglaltaknak megfelel6en karban van tartva.

Felhivjuk a figyelmet arra a tényre, hogy a friss porhd tdmege 1 kg/m? a hé minden leesett 1 cm-es rétegére — lasd a
mellékelt tablazatot.
Felhivjuk a figyelmet arra a tényre, hogy a friss nedves hd tomege 4 kg/m? a hé minden leesett 1 cm-es rétegére — lasd a
mellékelt tablazatot.
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Az épitési el6késziletekre vonatkozo utasitasok

Miel6tt hozzakezdene a kerti kishaz felépitéséhez, nagyon fontos, hogy elolvassa és betartsa ezeket az utasitasokat!

e A kishaz feldllitdsdhoz igyekezzen sik és megfelelGen szilard helyet vélasztani, ahonnan majd gondoskodni lehet a
vizelvezetésrél.

* Noha a kishazat ugy tervezték, hogy - amennyiben ezen utasitdsoknak megfeleléen allitjidk fel - a nagyobb
szélterhelésnek is ellenalljon, ennek ellenére ne allitsa fel olyan teriileten, amely extrém szélnek van kitéve. Ugyanigy a
kishaz 6sszeszerelését se szeles napokon végezze.

*  TELEN RENDSZERESEN ES FOLYAMATOSAN TAVOLITSA EL A KISHAZ TETEJERGL A HAVAT, VAGY PEDIG TAMASSZA
ALA A TETOT A HAZ BELSEJE FELOL, HOGY A TETO KIBIRJA A HO SULYAT — KULONOSEN ERGSEBB HAVAZASOK IDEJEN

¢ Ellen6rizze a csomagoldson talalhato jelolést (matricdkat), hogy meggy6z6djon arrdl, hogy azt a kishdaz modellt kapta
kézhez, amelyet megrendelt, valamint a megfelelé szamu csomagot.

e Akishaz gyorsabb és egyszer(ibb 6sszedllitdsahoz sziiksége lesz néhany munkaszerszamra és egyéb tartozékra. Minden
csavar helye el6 van furva. A magneses csuccsal rendelkezé elektromos vagy akkumulatoros furogép hasznalata
lerdviditi az dsszeszerelés idejét. Ugyeljen arra, hogy az Snmetsz8 csavarokat ne hizza meg tulsagosan.

¢ Miel6tt hozzalatna a kishaz felépitéséhez, valogassa szét, osztalyozza, majd jeldlje meg az egyes részeket. Az itmutatd
egyes lépéseket dbrazold részeinek tetejénél taladlhatd képek alapjan ellenérizze az egyes részeket.

* A paneleken kiviil minden darab meg van jel6lve, igy a megfelel6 vazlat alapjan ellenérizheti 6ket.

* Nem minden dabra késziilt valds méretben, némelyik fel van nagyitva, hogy kdnnyebben 6ssze lehessen hasonlitani a
tobbi résszel.

* A rajzokon szerepl6 részek megjelolését a kovetkezGképpen konnyitettilk meg. A szerkezet minden része ugyanolyan
rendszer szerint van beszamozva (az alkatrészek szamai), de kiilonb6z6 hosszusagot jeldlnek; a szamok bele vannak
Utve az egyes részekbe.

* Ha az épitmény felépitését félbe hagyja, akkor az a szél hatasara komoly karokat szenvedhet el. A kishaz felépitésének
biztonsagos befejezése az On felel6sségébe tartozik, tekintettel az On kdrnyékén uralkodé idsjarasi kériilményekre.

* Ha a kishazat nem rogzitik megfelel6en a talajhoz, akkor a szél elfujhatja, s ennek kovetkeztében tonkre mehet vagy
sulyos karokat szenvedhet el.

e A kishaz belsejében lévé nedvesedés (paralecsapddds) megakadalyozasa hozzajarul ahhoz, hogy a kishazban tarolt
targyak (szerszamok) szarazak maradjanak, minimalisra cs6kkenti a haz karosodasnak lehetGségét. Hasznosak lehetnek
a kovetkezd tanacsok:

o Atalaj mindig nedves, ezért, ha nem akadalyozzak meg, a nedvesség bejuthat a kishdzba is. A betonlap
alatt elhelyezett tartés mianyag félia megakadalyozza a kiparolgast és a kishaz ezt kbvet6
nedvesedését.

o Aszerkezet alja és a betonlap kozotti réseket téltse ki szilikonnal.

Az Gsszeszerelést két vagy harom személy végezze. Kérje meg valamelyik baratjat vagy csaladtagjat, hogy
segitsenek.



Tarolas a telepités el6tt

A haz mindségi lucfeny6 fabdl készilt, és fellletkezelés nélkiil szallitott. Figyelem! — az épitGelemek kiils6écsomagolasa csak
a fa piszkolddasa ellen nyujt védelmet, ezért a fa épit6elemeket tarolja egy szaraz helyen, ne kozvetleniil a talajon, védve az
id6jarassal szemben (nedvesség, napsutés stb.) Nem tarolhato fiitott helységben!

Fahaz felllet kezelése

A fahaz Osszeszerelését megel6z6en az épitGelemeket kezelje fedGanyaggal (védelem a penész, és az elszinez6dés ellen) a
kiils6, ugyanakkor a belsé oldalait. Olyan véd&anyagot, lazurt hasznalunk, amely biztositja a faanyag magas szintd fizikai
védelmét nedvesség és WV sugarzas ellen, vizlepergetd, nedvességszabalyzé és fényalld. Ugyeljen arra, hogy a védéanyag,
lazur elegend§ szin pigmentet tartalmazzon, amelyek meggatoljdk az épitGelemek szirkiilését. Ne hasznaljon lakkot!
Tovabbi informaciokért a lucfenyé fa feliilet kezelésérdl forduljon a kereskedéhoéz. Informalddjon, milyen médon kezelje a
tlilevell fa felliletét, és gondosan kovesse a keresked6 munkafolyamatat. A kbvetkez6 réteget csak az el6bbi réteg tokéletes
kiszaradasa utan vihet§ fel. A feliilet alapos, és rendszeres kezelése lényegesen meghosszabbitja az On fahaza élettartamat.

Alapozas

Kérjiik, az alap készitését KULOMGES gondossaggal végezze! Az alapot helyezze Ugy, hogy az alap felsd széle meghaladja a
kornyezd telepet kb. 5 cm-el. Az alapnak teljesen siknak, vizszintesnek, vizelvezetettnek kell lennie, hogy az alap gerendak
sikban fekidjenek. Hogy meggatoljuk az alapgerendak kozvetlen kapcsolatukat a talajjal, és megvédjik ezeket a nedvesség
behatolasatdl, javasoljuk haszndlni a bitumenes vizaru szigetel6t, amelyet a gerenddk ald helyeziink (a csomag nem
tartalmazza). Az alap altalaban 3 féle mdédon készithet6:

e  savalap

e  betonlapok

e Ontott beton alap

Hogy az alap tartds legyen, bekell tartani ezeket a legfontosabb feltételeket. Alapzat, derékszég, tokéletes siksag. J6
mind&ségi alappal az On fahaza sokkal hosszabb ideig kitart. Informalédjon a szakembereknél, esetleg az alap készitését bizza
a szakértGre — épitészre.

ral JL
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Folia (Bitumen) Padlé
Beton alap
min. 10cm
Homok vagy kavics
Alapzat min.7cm

Felhasznalt fa

A mi fahazaik tlevell fabol késziilnek, pontosabban a lucfenyé fabodl. Kivételezve a kocsi bedllokat, amelyek feny6fabal
késziilnek. A fatermészetes, él6 anyag, 6koldgiat nem terheld, és harmonikusan bele illé6 barmilyen kertbe. Az elénye kdzé
tartozik az egyszer(i feldolgozasa, és a kedvezményes ara. Ugyanakkor kiemelhet§ a tilevelli fa jo h6szigetel§ tulajdonsaga.



A gyarté gondosan valogatja a faanyagot, amely a skandinav kelet-eurdpai erd6kbdl szarmazik, ahol a fa a hosszu, hideg
teleknek kdszénhetéen lassabban novekedik. Az évgyliriik kozel dlnak egymdshoz, ami a faanyagot szilardda, és keményé
teszi.

Z 7 7 . ’

Epitési engedély
A szildrd alapu fahaz épitéséhez kotédhetnek bizonyos engedélyek a helyhatdsagoktdl, ezért a hdz megvasarlasa elbtt
gy6z6djon meg az aktualis szitudcidrdl az épitési hivatalon. Javasoljuk tajékozddni az Gsszes helyi illetékes hatdsagokon.
Ellendrizze a tervezett épiilethez vonatkozd szabalyokat, mivel lehetséges, hogy az Okertjének teriiletén a fahaz épitése
kiilonféle okok miatt korlatozott. Abban az esetbe, ha a kertet bérli, a haz épitésérdl megkell egyeznie a kert tulajdonosaval.

Megjegyzés a fa kdzos tulajdonsagairdl

1. Barmilyen fafajtaban taldlhat csomaokat, ez természetes, és nincs hatdssal a termék szilardsagara és tartdssagara.

A gyanta hajlamos lehet a felszinre emelkedni. Egyszer(ien eltavolithaté a megfelel szerszammal vagy olddszerrel.

3. A fa szinvaltozatai természetesek, vagy a fa kezelésének eredményeként jelentkezhetnek, de ez normalis jellemzé. A
szinkulénbségek id6vel vagy napfény hatasara elhalvéanyulnak.

4. As(iriségbeli kilonbségek miatt a fa nem egyenletesen zsugorodik vagy tagul. Ez repedéseket okozhat. Ez a jelenség
nem befolydsolja a fa tulajdonsagait.

5. A fa felliletén megjelenhetnek gombak vagy kékes foltok, ezek nem befolyasoljak a fa szilardsagat és tartdssagat, és
vizzel és kefével konnyen eltavolithatd.

6. Néha z6ld foltok jelenhetnek meg a fan, amikor a s6 a fa védelmét szolgald impregnalasi folyamat része. rovaroktdl és
gombdktol. A festékek nincsenek hatdssal a fa tartdssagara.

N



E= Aufbauanleitung

Building Instructions

I B Notice de montage

== Montagehandleiding
Montagevejledning
Instrucciones de construccion
I N Istruzioni per il montaggio

k= Montazni navod

EE Montazny navod

== Telepitési utasitasok




Vergleichen Sie zuerst die Material-liste mit
lhrem Paketinhalt! Bitte haben Sie Verstandnis, dass
Beanstandungen nur im nicht aufgebauten Zustand
bearbeitet werden kénnen!

Zdl First compare the list of materials with
your package contents! Please understand that
complaints can be processed in the non-built status
only!

l:. Commencez par comparer la liste du
matériel avec le contenu de votre paquet! Sachez que
nous traitons uniguement les réclamations concernant
le matériel a I'état non monté!

= Vergelijk eerst de lijst van materialen
met de inhoud van uw pakket! Reclamaties kunnen
alleen in behandeling worden genomen zolang de
onderdelen nog niet zijn gemonteerd!

-I_ Start med at kontrollere materialelisten med
indholdet af den leverede pakke! Vi ger venligst
opmeerksom pa at reklamationer kun kan behandles
for materialer som ikke er blevet bearbejdet!

En primer lugar, compare la lista de material

con el contenido del paquete. Rogamos entienda
que las reclamaciones solo pueden ser tramitadas

antes de montar el objeto!

A telepités megkezdése el6tt ellendrizze
a csomag tartalmat!

|:| Pred zacatkem montaze zkontrolujte obsah
baleni! Montazni navod Vam pomUze s identifikaci dilG.

Pred zaciatkom montaze skontrolujte obsah
balenia! Montazny navod Vam pomdéze s identifikaciou
dielov.

2x Al 400x 95x 18 mm|ID 27167 2x C1 |1470x 140x 26 mm| ID 70397
Tx 02 11216 x 60x 20mmliD 702031 [21x w1 [1845x 96x 19 mm[ID 18474
Tx C3 11276 x _60x 20mmliD702061 [26x w2 [2240x 96 x 19 mm][ID 42283
1x B1 [1920x 20x 3 mm]ID 20799 / [D ' §
2x B2 [1810x 90x 16 mm|ID 71513
2x B3 | 800x 45x 18mm]ID 24796 Tx Ca | 932x _60x 20mmliD 70414 2x W3 | 972x 121x 40 mm|ID 70417
1x B4 [ 900x 45x 18mm] ID 19543 37x W4 [1193x 121x 40 mm| ID 70374
1x BS [1000x 45x 18 mm] D 22033 36x W5 [1881x 121x 40 mm|ID 21429
2x B6 [1121x 45x 18 mm|ID 70319
2x B7 [1809x 45x 18 mm|ID 21831
5x B8 [2100x 45x 18 mm|ID 19547
1x B9 | 300x 95x 18 mm|[ID 19130
4x B10 | 480x 95x 18 mm|ID 20930 4x FL | 245x 36x 18 mm]ID 70421 i\_
4x B11| 565x _95x 18mm|ID 15498 | [ 4x F2 [1916x 36x 36 mm|ID 21814 © © © |I‘
4x B12[2100x 95x 18 mm|ID 11427
2x B13[2300x 95x 18 mm|ID 16177
1x B14 [1210x 140x 26 mm| D 36420
1x B15 [2250x 140x 26 mm|[ID 50192 1x W6 [1193x 121x 40 mm]ID 70393
2x B16| 800x 58x 28mm|ID 15493 1x GL [1193x 165x 40 mm][ID 70415
3x B17 [2160x 36x 36 mm| ID 63004 1x G2 [1881x 200x 40 mm|ID 70416
4x B15[1910x 60x 40 mm|ID 29452
4x S1 60x 36x 36mm| ID 5512 1x T1 [ 970x 127 x 54 mm| ID 70422 1x W7 [1881x 121x 40 mm|ID 21864
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100 x 4 x 30 mm ID 3686
90 x 4 x 35mm ID 3687
1x E1 [1820x 140x 26 mm| ID 26480 350 x 4 x 40 mm ID 21925
120 x 4 x 50 mm ID 3688
30 x 4x 70 mm ID 3689
1x H1 340x 318 x 157 mm| ID 63452 25 x 4.5x 80 mm 1D 9204
20 x 6 x 60 mm ID 14014
20 x 6 x 80 mm ID 47558
110 x 6 x 90 mm ID 26715
20 x 6 x 100 mm ID 11749
2x E2 555x 45x 45 mm| ID 40301
2x E3 |1M00x 45x 45 mm|ID 40302
2x E4 [2165x 38x 38 mm|ID 70424
4 x [ 1D 21292
3x P1 150x 95x 54 mm| ID 63278
1x P2 [1843x 95x 54 mm| ID 22596 a
Slehe Turpaket
Opmerklng Door Package 200 x | ID 5621
Note Door Package
Remarque Package porte
Nota Paquete Puerta
Nota Door Package
Poznamka dverni balicek
NN -
Megjegyzés cso
Poznamka - dverna sad
1x P3 [1800x 95x 54 mm|ID 70370 MUUUUUUHUM
1x D1 [1820x 940x 38 mm| ,ggg
1x [ 1D 15979
7,5m? ID 3710
1x N1 [1839x 918x 55 mm| ID 21121

ID 86726

1x N2 [1839x 918x 57 mm|ID 70427

10m ID 14025

2x L1 [1810x 550 x 90 mm | ID 43994

1Xx ID 71504




i : ) I .
BB 0 ol @ -

NN\N

%) -]
- (2] L <
alvla N

]|

.

N/}

-]
2]

-0 © .—” | | |
U o = . |_ |

1)

o i ©
- - ~
ol o a






W




- Leim! Achten Sie auf die gleiche Hohe
N

> Glue! Look for the same height

I I Colle! Faites attention a la méme hauteur

. Davejte pozor na stejnou vysku
Davaijte pozor na rovnaku vysku

Ugyeljen az azonos magassagra
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- E" I:‘ <+ B 5reite Seite nach oben == Breedte side up B 37 stranou nahoru
IS Width side up = Ancho de banda de hasta G#rgou stranou hore
N | Largeur vers le haut B B Larghezza verso Ialto Szélesebb oldala felfelé

ca168x

E Flush!

.] Affleurement!
—_— Gelijk!

| flugt!

]

[ ]
E Ml Zarovnat!
H :Zarovnat !
L]

-~
~—a
-~
~~
-~
-~
~~
-~
-~
~~
-~
-~
~~
-~
-~
~~
-~
-~
-----------------

@3 mm 4x50
/
14x!§
/

23 mm 4x35
/
BXEE
/



2X

Nur bei 9 kW-Ofen
Seulement 9 kW chauffe
Only 9 kW heater
Slechts 9 kW heater
Sélo calentador de 9 kW
B B Solo riscaldamento 9 kW
Pouze topné téleso 9 kW

=

Iba vyhrevné teleso 9 kW

csak 9 kW fiitéelem

Bei allen anderen Ofen
Pour tous les autres fours
For all other furnaces
Voor alle andere ovens

=&

—= Para todos los otros hornos
B B Per tutti gli altri tipi di forni
Pro v8echna ostatni kamna
Pre v8etky ostatné kachle
Minden mas tlizhelyhez

B 3 (595mm)

B 16 (595mm)

B 3 (595mm)
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E Schmale Seite nach oben

Narrow side up .
-} |:“ |:‘| ‘_ I:I Narrow vers le haut
= Smalle kant naar boven
E Estrecha hacia arriba
I:I Stretta verso l‘alto
Bl Uzka strana nahoru ‘
Uzka strana hore

Keskeny oldala felfelé

H ca 136x
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Die Eindeckung muss spatestens nach 2 Monaten durch ein geeignetes Produkt erganzt werden
De vervanging mag niet later zijn dan twee maanden aangevuld met een geschikt product

The replacement must be no later than two months supplemented by a suitable product

Le remplacement ne doit pas étre plus tard deux mois complétés par un produit adapté

El reemplazo debe ser no mas tarde de dos meses complementan con un producto adecuado
La sostituzione deve essere entro e non oltre due mesi completate da un prodotto adatto

Pokryti stfechy musi byt nejpozdéji do 2 mésicd nahrazeno vhodnym produktem.

Pokrytie strechy musi byt najneskdr do 2 mesiacov nahradené vhodnym produktom.

A burkolatot legkésébb 2 hénapon belil megfelel6 termékre kell cserélni.

=l [

30



E Montage Bitumendachbelag .] Montage de toiture en bitume Montage bitumen underpap Tet6fedo szerelés

N= — . o .
Roofing felt installation = Montage dakvilt Montaje de tela asfaltica Montaz stresnej krytiny
el Montaz stiedni krytiny

EAchtung, dies ist nur ein Verlegebeispiel!

Der Bitumendachbelag dient zur Ersteindeckung und sollte nach 2 Monaten durch ein eigenes Produkt ergénzt werden. Die Anzahl der Bahnen richten sich nach Ihrer HausgroRe.
Verbindungen zwischen den Bahnen sind mit einer Uberlappung von ca. 10 cm auszufiihnren. Das Dach ist nicht begehbar. Die Konstruktion ist fiir eine Gesamtbelastung
(Schnee, Wind) und nicht fiir eine Punktbelastung ausgelegt. Zur Montage empfehlen wir eine bauseitige Abstlitzung des Daches von unten. Die Abdichtung der Dachflachen zu
angrenzenden Bauteilen mit Bitumendichtmasse ist bauseits zu I6sen! Sofern es sich um ein Haus mit Satteldach handelt, sollte bei der Verwendung von Dachschindeln keine
Voreindeckung mit Dachpappe vorgenommen werden. Hier sollte lediglich an den beiden Traufseiten ein 20 cm breiter Streifen mit Uberstand angebracht werden. Bei Hausern mit
einem Tonnendach, verlegen Sie bitte einen Bitumenbelag unter die Schindeln. Bei einem Flachdach ist die Verlegung von Dachschindeln nicht méglich!

24N Note! This description is only an example!

The bitumen roofing is used for initial cover and should be supplemented by a separate product according to customers choice after two months. The number of bitumen strips
to be used depends on your actual house size. When joining rolls of roofing felt end to end, the overlap must be aproxximately 10cm. The roof is not safe to walk on. The roof is
designed for a total load (snow, wind) and not for a point load. We recommend you to always support the roof from below during installation. The sealing of the roof surfaces to
adjacent components with bitumen sealant has to be effected by the customer! If it is a saddle-roofed house, do not use roofing tiles for roofing. In this case, a 20 cm wide strip of
bitumen with overhang should be installed on both sides of the eaves. For houses with a tonne roof, please install a bitumen roofing under the shingles. In the case of a flat roof
the laying of roof shingles is not possible!

.]Attention, il s’agit uniguement d’'un exemple de pose!

La revétement se comprend comme dotation initiale. Il est donc recommandé de le complement par un produit de votre choix aprés 2 mois. Le nombre de bandes de bitume
utilisés dépend de la dimension de la maison. La jointure des bandes de bitume doit étre réalisée avec un chevauchement de 10 cm. Ne pas marcher sur le toit! La construction est
appropriée pour une charge totale (neige, vent) et ne pas une charge ponctuelle sur un point précis. Lors du montage, il vous est recommandé de soutenir le toit d‘en dessous.
Limperméabilisation des surfaces de toit aux composants adjacents avec un mastic de bitume doit étre effectuée par le client! Lorsque vous utilisez des bardeaux pour couvrir une
maison avec un toit a deux versants, ne jamais utiliser toiture en bitume ci-dessous. Pour les maisons avec toit en berceau, poser du carton bitumé sous les bardeaux. Pour les
maisons de toit plat de la pose de bardeaux de toiture n'est pas possible!

= Let op, dit is slechts een montagevoorbeeld!

De bitumen dakbedekking wordt gebruikt voor initiéle en moet worden aangevuld met een afzonderlijke produkt na 2 maanden. Het aantal dakviltbanen is afhankelijk van de
grootte van uw huis. Verbindingen tussen de stroken uit te voeren met een overlapping van ongeveer 10 cm. Het dak is niet beloopbaar. De constructie is ontworpen voor een
totaalbelasting (sneeuw, wind) en niet voor een puntbelasting. Voor de montage adviseren we te voorzien in een zelf aan te brengen steun voor het dak van onderen. De afdichting
van de dakoppervlakken van aangrenzende componenten met bitumen afdichtmiddel op te lossen door de klant! Als het gaat om huis met een zadeldak, mag geen Voreindeckung
worden gemaakt met dakleer in het gebruik van dakbedekking gordelroos. Hier, moet alleen de twee dakrand zijden een 20cm brede strook dakleer aan te leggen met een
overstek. Voor huizen met een dak vat installeer dan een dakleer onder de gordelroos. Met een plat dak leggen shingles is niet mogelijk!

Bemeerk, dette er kun et monteringseksempel!

Den inddaekning tjener kun til midlertidig inddaekning og skal senest efter 2 maneder erstattes med et hertil egnet produkt. Antallet af pakraevede ruller af tagbekleedning afhaenger
af husets faktiske sterrelse. Ved sammenfgjning af tagdaekning ruller ende til ende, skal overlapningen veere 10 cm. Nar du kun bruger 4 baner af tagpap, skal du altid daekke den
vandrette kantbjeelke med rullerne fra begge sider. Taget er ikke sikkert at ga pa. Taget er designet til en total belastning (sne, vind) og ikke for en punktbelastning. Vi anbefaler at du
altid stetter taget nedenunder under installationen. Teetningen af tagfladerne til vindbreettet i forenderne skal Igses af kunden! Nar du bruger tagshingles til at inddeekke et hus med
gavltag, skal du altid bruge underpap tagbekleedningen. Her lsegges et 20 cm bredt band af tagbekleedning med overleeg pa begge sider. Monter altid underpap tagbekleedningen
under tagshingles til huse med et buet tag. Ved fladt tag kan tagshingles ikke anvendes!

Kerjik,vegye figyelembe, hogy ez a leiras csak egy példa!
Az aszfaltburkolatot elsé ideiglenes fedésként hasznaljak, és 2 honap elteltével végleges fedéssel kell kiegésziteni. A tetéfedd csikok szama a haz méretétdl fligg.
A lapok kozétti kapcsolatot kérilbelll 10 cm-es atfedéssel kell kialakitani. A teté nem lejtés. A szerkezetet teljes terhelésre (hd, szél) és nem pontterhelésre tervezték. A
telepitéshez javasoljuk, hogy a tetét alulrél tamassza meg. A tetéfellletek bitumenes témitéanyaggal torténd tomitését a szomszédos elemekhez a helyszinen kell megoldani!
Ha 15 fok feletti hajlasszogl tetével rendelkezd hazrol van sz, hasznaljon dntapadds bitumenes tetéfedd csikokat vagy tetézsindelyt. A 15 foknal kisebb lejtésii teték esetében
ALU 6ntapadé bitumenes foliat hasznaljon. Szerelje fel a kovetkez6 képek vagy a kivalasztott tetéfedé anyag szerelési utmutatoja szerint. A lapos tetékre 15 fok alatt nem lehet
tetézsindelyt szerelni!

Pozor, toto je len priklad instalacie!
Asfaltova streSna krytina sa pouziva ako prva do€asna krytina a po 2 mesiacoch by mala byt doplnena o finalnu krytinu. Pocet pruhov krytiny zavisi na velkosti vasho domu.
Spojenie medzi listy by malo byt vykonané s presahom asi 10 cm. Strecha nie je pochddzna. Konstrukcia je uréena pre celkové zatazenie (sneh, vietor) a nie pre bodové
zatazenie. Pre inStalaciu odporu¢ame podopriet strechu zdola. Utesnenie streSnych pléch k susednym komponentom pomocou bitimenovej tesniacej hmoty musi byt rieSené
na mieste! Pokial sa jedna o dom so Sikmou strechou nad 15 stupriov, pouzite stre$né bitumenové samolepiace pasy alebo stre$né Sindle. Pri strechach s mensim spadom nez
15 stupriov pouzivajte ALU samolepiauj bitimenovu foliu. Montujte podla nasledujucich obrazkov pripadne podla navodu na montaz vybranej krytiny. Na plochu strechu pod 15
stupriov nie je mozné pokladat stresné Sindle!

: Pozor, tento popis je pouze priklad!

Asfaltova stfedni krytina se pouziva jako prvni do¢asna krytina a po 2 mésicich by méla byt doplnéna o finalni krytinu. Pocet pruhl krytiny zavisi na velikosti vaseho domu.
Spojeni mezi listy by mélo byt provedeno s pfesahem asi 10 cm. Stfecha neni pochozi. Konstrukce je uréena pro celkové zatiZeni (snih, vitr) a ne pro bodové zatizeni. Pro
instalaci doporucujeme podepfit stfechu zdola. Utésnéni stfeSnich ploch k sousednim komponentlim pomoci bitumenové tésnici hmoty musi byt feSeno na misté! Pokud se
jedna o diim se Sikmou stfechou nad 15 stupiili, pouZijte stfe$ni bitumenové samolepici pasy nebo stfesni Sindele. U stfech s mens§im spadem nez 15 stuprit pouzivejte ALU
samolepici bitumenovou félii. Montujte podle nasledujicich obrazkl pfipadné podle ndvodu k montaZzi vybrané krytiny. Na plochou stfechu pod 15 stuprili nelze pokladat stresni
Sindele!
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Nicht im Lieferumfang enthalten! Vor Feuchtigkeit schiitzen!
Not included! Protect from moisture!

Non comprises dans la livraison! Protéger de I'humidité!
Niet bijgeleverd! Beschermen tegen vocht!

Ikke inkluderet! Beskyt imod fugt!

No forman parte del suministro! Protegerlo de la humedad!
Non incluso! Proteggere dall‘'umidita!

Neni soucasti baleni Chranit pred vihkosti!

Nie je sucastou balenia Chranit pred vihkostou!

Nem tartozék Véd a nedvességtol!
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B Hier ist die Funktionsweise des Brettes abgebildet.
Regeln Sie damit die Abluft nach lhren eigenen Winschen.

| . ,

mmm Ceci représente le mode de
fonctionnement de la planche. Avec elle,
régulez I'écoulement de I'air selon vos désirs.

N L]

zZa This figure shows the functional principle of the board.

Regulate the exhaust air
according to your own wishes.

B B Hieris de werking van het plankje

afgebeeld. Regel daarmee de luchtafvoer naar eigen wens.

Tento obrazek ukazuje funk&ni princip desky.
Regulujte vypoustény vzduch podle vaseho prani.

Tento obrazok ukazuje funkény princip dosky.
Regulujte vypustany vzduch podfa vasho Zelania.

) Ez a kép a tabla mikodési elvét mutatja.
Allitsa be az elszivott levegét tetszés szerint.
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- Ofenbefestigung
= oven vaststelling
oven fixing
I:I fixation four
E fi jacion horno
l] fi ssaggio forno
E upevnéni kamen
upevnenie kachli

kalyha telepitése
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5 Saunahaus ohne Vorraum -E- Sauna Sin antesala i Sauna bez pfedsiné
IS

= Saunahuis zonder voorkamer % Sauna house without anteroom

l] Sauna sans antichambre l] Sauna senza antibagno

@3 mm 4x35

00
X
SESSSSS

Sauna bez predsiene

Szauna csarnok nélkiil

AN
(R EALA LR “%“‘0:?:0:’31
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5 Saunahaus mit Vorraum Sauna con antesala i Sauna s predsini
= NI% Saun redsien
Saunahuis met voorkamer ZahNN Sauna house with anteroom auna s predsienou

l] Sauna avec antichambre l] Sauna con antibagno

@3 mm g 4x35
4x I
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Szauna elészobaval
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== Nothammer « W BMarteau d'urgence e o< Emergency Hammer e — Emergency Hammer
Martillo de emergencia Vészkalapacs Nouzové kladivko ~ Nudzové kladivko
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E= Aufbauanleitung

Building Instructions

I B Notice de montage

== Montagehandleiding
Montagevejledning
Instrucciones de construccion
I N Istruzioni per il montaggio

Rl Montazni navod

Montazny navod

== Telepitési utasitasok



E Vergleichen Sie zuerst die Material-liste mit
Ihrem Paketinhalt! Bitte haben Sie Verstandnis, dass
Beanstandungen nur im nicht aufgebauten Zustand
bearbeitet werden kdnnen!

ZalbhN First compare the list of materials with
your package contents! Please understand that
complaints can be processed in the non-built status
only!

.:I Commencez par comparer la liste du matériel
avec le contenu de votre paquet! Sachez que nous
traitons uniquement les réclamations concernant le
matériel a I'état non monté!

= Vergelijk eerst de lijst van materialen met de
inhoud van uw pakket! Reclamaties kunnen alleen in
behandeling worden genomen zolang de onderdelen
nog niet zijn gemonteerd!

Start med at kontrollere materialelisten med
indholdet af den leverede pakke! Vi ger venligst
opmaerksom pa at reklamationer kun kan behandles
for materialer som ikke er blevet bearbejdet!

En primer lugar, compare la lista de material
con el contenido del paguete. Rogamos entienda
que las reclamaciones soélo pueden ser tramitadas

antes de montar el objeto!

A telepités megkezdése el6tt ellendrizze
a csomag tartalmat!

|:| Pred zacatkem montaze zkontrolujte obsah
baleni! Montazni navod Vam pomUze s identifikaci dilG.

Pred zaciatkom montaze skontrolujte obsah
balenia! Montazny navod Vam pomdéze s identifikaciou
dielov.
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| | Installazione Manutenzione Cura del portoncino

Una corretta manutenzione é la premessa per il ricorso alla garanzia. Per
garantire I'idoneita all’'uso del portoncino e mantenerne inalterato il valore nel
tempo, anche durante il periodo della garanzia sono necessarie una
manutenzione e una cura adeguate che non sono comprese nell’obbligo della
garanzia. Eventuali difetti devono essere corretti subito dopo il rilevamento.

Trattamento protettivo del portoncino

Tutte le parti in legno del portoncino devono essere sempre sottoposte a
trattamento protettivo. Prima dell'installazione, & necessario eseguire il
trattamento integrale dei punti che successivamente non risulteranno piu
accessibili. Nel caso venga utilizzato un prodotto contro il turchino, prevedere
successivamente 'applicazione di un doppio strato di impregnante per legno a
poro aperto. Si consiglia di ripetere I'applicazione dello strato protettivo al
massimo ogni due anni. E necessario ricordare che, in caso di utilizzo di vernici
non adatte, le placche in plastica inserite potranno presentare delle differenze
cromatiche rispetto ai portoncini. Nel caso di edifici colorati e impregnati a
pressione, il trattamento successivo interessera solamente i punti e le partiin
legno lasciati al naturale. Una copertura del colore uniforme nell’area
interna deve essere raggiunta verniciando una volta la parte interna con una
vernice a base di resine acriliche in dispersione acquosa a poro aperto. Per
assicurare una lunga durata del prodotto, eventuali punti danneggiati devono
essere riparati in modo tempestivo, carteggiando leggermente e applicando
nuovamente il colore. Il vostro rivenditore di fiducia sapra consigliarvi degli
impregnanti adatti. Per garantire una lunga durata del portoncino e aumentarne la
tenuta all’acqua, € inoltre possibile sigillare la giunzione vetrolegno con
un’apposita pasta.

Un’esecuzione non corretta delle operazioni indicate puo determinare la
comparsa di deformazioni, azzurramento e funghi sul legno di porte e
telai e il conseguente decadimento della garanzia.

Pulizia

Una pulizia e una cura regolari sono essenziali ai fini della durata e dell’efficienza di
prodotti pregiati. La pulizia deve essere effettuata sul lato interno, su quello
esterno e anche nella scanalatura nel telaio. Prima di iniziare la pulizia,
verificare la compatibilita dei detergenti con il materiale da pulire.

Deformazione del portoncino

Il legno reagisce alle condizioni ambientali. Il rigonfiamento e il ritiro, cui pud
essere soggetto il legno a seconda delle condizioni atmosferiche, comportano
variazioni dimensionali e lievi deformazioni. Affinché il portoncino continui a
chiudersi correttamente, pud rendersi necessario un intervento sulle cerniere,
avvitandole o svitandole, a seconda delle condizioni atmosferiche. Finché il
funzionamento viene garantito dalle possibilita di regolazione indicate, la
deformazione del portoncino & considerata accettabile. La garanzia non copre
danni derivanti dall’'uso di forza.

Regolazione del portoncino

Per assicurare il corretto funzionamento del portoncino, lo stesso deve essere
posizionato con precisione. Il telaio deve essere incassato in posizione
perpendicolare al pavimento e ad angolo retto. Il telaio va inoltre montato in modo
da avere la stessa larghezza sia superiormente che inferiormente. Se il portoncino
non si chiude o un battente non & ben bilanciato, il problema puo essere corretto
intervenendo sulle cerniere a vite, avvitandole e svitandole fino a 5 giri. Nel caso di
portoncini a doppio battente, il battente fisso deve essere sempre assicurato
verso l'alto e verso il basso per mezzo degli appositi meccanismi.

Cerniera a vite
forgo ajtéopantok

Az ajtok kezelése, apolasa és karbantartasa

Az apolas és karbantartas a garancia feltétele!

Az ajto hasznalhatésaganak biztositasa és értékének hosszu tavi megbrzése
érdekében megfeleld karbantartasra és gondozasra van sziikség, még a
jotallasi id6 alatt is. Az esetleges hibakat az észlelést kdvetéen azonnal ki kell
javitani.

Az ajté védobevonata:

A bejarati ajtd minden fa részét mindig védékezeléssel kell ellatni. A beépités
elétt azokat a teruleteket, amelyek kés6bb mar nem lesznek hozzaférhetéek,
teljes mértékben kezelni kell. Ha a torokdsodés elleni terméket hasznalnak,
akkor utana kétszeres rétegben kell felhordani a nyitott pérusu fapacot. A
védoréteg felhordasat legfeljebb kétévente célszerli megismételni. Meg kell
jegyezni, hogy nem megfelel6 festékek hasznalata esetén a felszerelt mianyag
lemezek szine eltérhet az ajtok szinétdl. Szinezett, nyomoimpregnalt éplletek
esetében az utdlagos kezelés csak a természetes allapotban hagyott fa
részeket és pontokat érinti. A belsé térben egyenletes szinboritast kell elérni a
bels6 tér egyszeri festésével, nyitott porusu akrilgyanta festékkel. A termék
hosszu élettartamanak biztositasa érdekében a sértilt tertileteket id6ben ki kell
javitani enyhe csiszolassal és Ujrafestéssel. Kereskeddje ajanlhat megfelelé
impregnaloszereket. A hosszu élettartam biztositasa és az ajto vizzarésaganak
novelése érdekében a fa-liveg illesztés tomitépasztaval is lezarhato.

Ha a fenti miiveleteket nem megfeleléen végzik el, az ajtok és a keretek
faanyagan deformaciok, kékes elszinez6dések és gombasodas
jelenhetnek meg, és a garancia érvényét veszti.

Tisztitas
A rendszeres tisztitas és apolas elengedhetetlen a termék hosszu
élettartamanak és miikodéképességének megdrzéséhez. A haz belsejé

kllsejét is meg kell tisztitani. Ajanlott az erre a célra kifejlesztett termékek
hasznalata.

Az ajté deformacidja

A fa reagal a kérnyezeti hatasokra. Ez a fa megduzzadasat és kiszaradasat
okozza. Ez enyhe méreteltéréseket és deformacidkat eredményez. Ahhoz, hogy
az ajtot szorosan tartsa, azt ajtopantok segitségével kell kiegyenliteni. fa
vetemedése elfogadhatd, amennyiben a fenti kezeléssel biztosithaté az ajté
mikodéképessége. Az erd alkalmazasaval okozott karokra a garancia nem
terjed ki.

Ajté beadllitasa

Az ajtékat pontosan kell igazitani a hibatlan mikodés garantalasa érdekében.
Az ajtokeretnek szogletesnek és merdlegesnek kell lennie. Ugyanakkor a
keretet ugy kell elhelyezni, hogy felll és alul azonos szélességi legyen. Ha az
ajté nem zarodik, vagy ha az ajté ferdén all, ez az ajtopantok elforgatasaval
beallithatd. A zsanérok 5 fordulatig elforgathatok. Ha kétszarnyu ajtaja van, az
ajtoszarnyat mindig felul és alul kell reteszelni.

Esempio di regolazione del
portoncino:
Példak az ajtok 6sszehangolasara:

» @
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Manipulacia, starostlivost a udrzba dveri

Starostlivost’ a udrzba su podmienkou zaruky!

Pre zachovanie funkénosti a dobrého stavu produktu je odporucané aj poc€as
zarucnej doby vykonavat odbornu starostlivost a udrzbu. VSetky zavady
musia byt odstranené okamzite.

Ochranny nater dveri

VSetky Casti dveri musi byt oSetrené ochrannym naterom. Miesta, ku ktorym
sa po montazi nedostanete, je potrebné oSetrit eSte pred montazou. Najprv
oSetrite vyrobok naterom na ochranu dreva pred zamodranim, nasledne ho
opatrite dvojitou vrstvou porovitej ochrannej lazury. Ochranny nater by sa mal
obnovovat kazdé dva roky. Ak pouzijete nevhodny nater, méze dojst k vzniku
farebnych odliSnosti medzi doskami a dverami. Pri farebnych a tlakovo
impregnovanych domdcekov treba oSetrovat iba exponované / nechranené
diely. Suvislého farebného nateru vnutri doméeku dosiahnete jednou vrstvou
nateru. Pouzite na to disperzny vodou rieditelny porézny lak na baze
akrylatovej zivice. Pre zachovanie dlhej Zivotnosti je potrebné poskodena
miesta ihned opravit. PoSkodené miesto zlahka obruste a opatrite novym
naterom. Na vhodny nater sa spytajte expertov,. Mbézete tiez vhodnym
materidlom utesnit sklenenu tabulu vo dverach, aby nedochadzalo k
zatekaniu vody pri silnom dazdi. Pokial' k utesnenie neddjde a voda bude
do dveri zatekat, moéze dojst’ pri dverach a zarubne k deformaécii,
zamodraniu alebo napadnutie hubou a naslednej strate zaruky.

Cistenie

Pravidelné Cistenie a starostlivost su zakladnym predpokladom pre udrzanie
dlhej Zivotnosti a funkénosti produktu. Je potrebné Eistit' vnutornu i vonkajsiu
stranu doméeka. Odportiéame k tomu pouzivat prostriedky na to uréené.

Deformacia dveri

Drevo reaguje na vplyvy okolitého prostredia. Tym dochadza k napuc€anie a
vysychaniu dreva. Vznikaju tak lahké rozmerové odchylky a deformacie. Aby
dvere stale tesnili, treba ich vyrovnavat pomocou dverovych zavesov.
Pokrivenie dreva je prijatelné do tej miery, kym je mozné pomocou vys$Sie
uvedenej Upravy zabezpedit funkénost' dveri. Na Skody, ktoré su spbsobené
pouzitim sily sa zaruka nevztahuje.

Nastavenie dveri

Dvere musia byt presne vyrovnané, aby bola zaruena ich bezchybna
funkénost. Ram dveri musi byt pravouhly a kolmy. Zaroveri musi byt am
umiestneny tak, aby mal hore aj dole rovnaku Sirku. Ak nie je mozné dvere
zatvorit, alebo su dvere nakrivo, je mozné toto upravi natocenim zavesov
dveri. Zavesy mozno otoCit az o 5 otacok. Pokial mate dvojkridlové dvere,
kridlo dveri musi byt vzdy hore aj dole zaaretované.

Otocitelné zaveésy dveri
Otocitel'né zavesy dveri

: Manipulace, péce a udrzba dveri

Péce a udrzba jsou podminkou zaruky!

Pro zachovani funkénosti a dobrého stavu produktu je doporu¢eno i béhem
zarucni doby provadét odbornou péci a udrzbu. VeSkeré zavady musi byt
odstranény okamzité.

Ochranny natér dvefi

V8echny &asti dvefi musi byt oSetfeny ochrannym natérem. Mista, ke kterym
se po montazi nedostanete, je tfeba oSeffit jeSté pfed montazi. Nejprve
oSetfete vyrobek natérem na ochranu dfeva pfed zamodranim, nasledné jej
opatrete dvoji vrstvou porovité ochranné lazury. Ochranny natér by se mél
obnovovat kazdé dva roky. Pokud pouzijete nevhodny natér, muze dojit ke
vzniku barevnych odliSnosti mezi deskami a dvefmi. U barevnych a tlakové
impregnovanych domku je tfeba oSetfovat pouze exponované/nechranéné
dily. Souvislého barevného natéru uvnitf domku dosahnete jednou vrstvou
natéru. Pouzijte k tomu disperzni vodou feditelny porézni lak na bazi
akrylatové pryskyfice. Pro zachovani dlouhé Zivotnosti je tfeba poskozena
ista ihned opravit. PoSkozené misto lehce obruste a opatfete novym
natérem. Na vhodny natér se zeptejte odpornikd. Mizete také vhodnym
materialem utésnit sklenénou tabuli ve dvefich, aby nedochazelo k zatékani
vody pfi silném desti. Pokud k utésnéni nedojde a voda bude do dvefi
zatékat, mize dojit u dvefi a zarubné k deformaci, zamodrani nebo
napadeni houbou a nasledné ztraté zaruky.

Cisténi

Pravidelné Cisténi a péce jsou zakladnim predpokladem pro udrZeni dlouhé
zivotnosti a funkénosti produktu. Je tfeba Cistit vnitfni i vnéjsi stranu domku.
Doporucujeme k tomu pouzivat prostfedky k tomu urcené.

Deformace dveri

Dfevo reaguje na vlivy okolniho prostfedi. Tim dochazi k bobtnani a
vysychani dfeva. Vznikaji tak lehké rozmérové odchylky a deformace. Aby
dvefe stale tésnily, je tfeba je vyrovnavat pomoci dvernich zavésu. Pokfiveni
dfeva je pfijatelné do té miry, dokud je mozné pomoci vySe uvedené Upravy
zajistit funkénost dvefi. Na Skody, které jsou zplsobeny pouzitim sily se
zaruka nevztahuje.

Nastaveni dvefi

Dvefe musi byt pfesné vyrovnany, aby byla zaruena jejich bezchybna
funkénost. Ram dvefi musi byt pravouhly a kolmy. Zaroveh musi byt ram
umistén tak, aby mél nahofe i dole stejnou Sifku. Pokud nelze dvefe zavrit,
nebo jsou dvefe nakfivo, je mozné toto upravit nato¢enim zavésu dvefi.
Zavesy lze otoCit az o 5 otacek. Pokud mate dvoukiidlé dvefe, kiidlo dvefi
musi byt vzdy nahofe i dole zaaretovano.

Priklady vyrovnani dveri
Priklady vyrovnanie dveri
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Vas dodavatel / Vas dodavatel’ / Az On beszallitoja
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www.lanitgarden.cz

/ V pFipadé naléhavych dotazi se obratte \

na nasi technickou podporu

V pripade naliehavych otdzok sa obrdtte
na nasu technicku podporu

Siirg6s kérdések esetén kérjiik,
forduljon miiszaki tamogatdsunkhoz

technik@Ilanitplast.cz
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